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ESTADO DE RONDONIA

GAMARA MUNICIPAL DE CANDEIAS DO JAMARI-RO

ATA DA 03ã SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE CANDEIAS DO

JAMARL „ , BEFERENTE 2! , ._SE^^^^
TEGÍsM[\^^""'^ DA ' ■"■'85'- "*XEGÍSLATURAf
REALIZADA NO DIA 14 DE MARÇO DE
2022. ,

ATA

TIPO: SESSÃO ORDINÁRIA INÍCIO: 14/03/2022 ÀS 19H30HRS FIM:14/03/2022 ÀS 22:00
HORAS

LOCAL: PLENÁRIO CARLOS ALBERTO BARBOSA DE CARVALHO NA CÂMARA MUNICIPAL DE
CANDEIAS DO JAMARI -ÍRO. LISTA DE PRESENÇA - VEREADORES PRESENTES: VEREADOR
ANTONIp SERAFIM DA SILVÁ JÚNIOR, VEREADOR CLAUDIOMAR LEIMOS DE SOUZA
VEREÃIIÒr ÈDCARLOS dos santos,VEREADOIR ERANÇISÇP AUSSER^IR DE/LIMA
ALMeÍDA, VEREADOR JORGE UBIRAJARA SALDANHA VpEADORA^^^J^^^ MÀRQUES
MORAES, VERÇADOR MARCOS ALMEIDA DA HORA, VEREADORA MEIRE MAGALHAES
GUSMÃO, VEREADOR SILAS CORDEIRO DA SILVA, VEREADOR PAULO MACARIÒ DA
SILVÁ VERÉÀDORA ZILMAR LIMA DOMINGOS, BATISTA, EM PRIMEIRA CHAMADA,
HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE, DECLARA ABERTA A TERCEIRA
SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA, ̂ RA
DELÍBER^ A SEGUINTE ORDEM. ir//.

LEITURA DO EXPEDIENTE COM O PRIMEIRO SECRETÁRIO: - COM A PALAVRA A PRIMEIRA
•ECRETÁRIA, VEREADORÁ júCILENL MARQUES MORAES LEITURA É, VOTAÇÃO/DA ATA DA

SESSÃO ANTERIOR: ATA pA;2ã SESSÃO ORDINÁRIA 2022 SUSPENSA. . , /
LEITURA DE PROIETOS

LEITURA,DO PRÓJEtO DE LEI 1600/CMCJ/2022 DE AUTORIA DO VERÉADOR
AUSSEMIR ALMEIDA ASSUNTO AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCESSÃO DE
UNÍFORMÈS ESCOLARES PADRONIZADOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E DA,
OUTRAS PROVIDENCIA.

LEITURA DE INDICAÇÕES v .

LEITURA INDICAÇÃO Ne28/CMCJ/2022 AUTORIA VEREADORA JUCILENE
MORAES ■

íLEITURA INDICAÇÃO N929/CMÇJ/2Ò22. AUTORIA VEREADORA JUCILENE
MORAES ■ J -í V " ' ,
LEÍfURA^,.INDICAÇÃO N^ ' 30/eMCJ/2022. AUTORIA VEREADORA ZJLMÂR
D0MING0S'"^^*í5;rfe..., „

PROLONGAMENTO DE EXPEDIENTE ,3#

LEITURA DE INDICAÇÃO, PROJETO.S.ii.:.,DE«-..: PEDIDOS DB—' PROVIDENCIAS
INCLUSOS.

3Í:
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ESTADO DE RONDÔNIA
GAMARA MUNICIPAL DE CANDEIAS DO JAMARI-RO

ORDEM DO DIA:

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 00 PROJETO DE LEI 1.594/CMCJ/2022 DE
AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL ASSUNTO: DISPÕE SOBRE A ABERTURA

DE CREDITO ADCIONAL ESPECIAL OBJETIVANDO A DEVOLUÇÃO DE SALDO
REMANESCENTE NO VALOR DE R$Í48.022,15 (CENTO E QUARENTA E OITO
MIL VINTÈÍ DOIS REAIS^ QUINZE CENTAVOSJ

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N^ 1.597/CMCJ/2022 DE
AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL ASSUNTO: INSTITUI O CODIGO

SANITÁRIO MUNICIPAL ESTABELECE PENALIDADE E DA OUTRAS

PROVIDENCIAS. RETIRADO DE PAUTA

PEQUENO EXPEDIENTE: PALAVRA, VAGA AOS VEREADORES,. .INSCRITOS ORADOR:,
VEREADOR CLAUDIOMAR LEMOS DÈ S0UZA,VEREADÒR SILAS; CORDEIRO, VEREADOR
PAULO MACARIO,VEREADOR MARCOS DA HORA., , \
GRANDE EXPEDIENTE: PALAVRA VAGA AOS VEREADORES , INSCRITOS,
ORADOR,VEREADOR ANTONIO SERÀFIM DA SILVA ]UNIOR,VEREÂDbR PAULO MÁCARIO
VEREADORA MEIRE MAGALHAES GUSMÃO _ - ' ^ í ;
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: PALÁVRA VÂGÀ AOS VEREADORES INSCRITOS ORADOR; NÃO
HOUVE HO^OR. . 33

TERMO DE ENCERRAMENTO: NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS A SER DISCUTIDO, O
SENHOR PRESIDENTE VEREADOR, FRANCISCO AUSSEMIR DE LIMA ALMEIDA, AGRADECE
A PRESENÇA DOS NOBRES PARES" E DEMAIS PRESENTES DECLARA ENCERRADA A
PRESENTE SESSÃO. A PRESENTE ATA TEM SEU ÁUDIO GRAVADO NO DISCO N.e 03/2022,
ARQUIVADO NO DEPARTAMENTO DE ATAS DA CÂMARA .MUNICIPAL DE CANDEIAS DO
JAMARI. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EU, LUCIMAURA PINTO MARTINS SERVIDOR
DESTA CASA, LAVREI A PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR MIM,

^ E OS VEREADORES PRESENTES.

FRANCISCO AUSSEMIR DE LIMA ALMEIDA

PRESIDENTE

PAULO MACARIOnDA SILVA

VICE PREàiqENTÍ

JUCILEN I^QÜESÍVIORAES
leSECR 10 •

li

ÍDCARLpSDOS SANTOS
25|SBÇ^TARI0 .Ma-;'--'

INTONIO SERAFIM DA SILVA JUNfOR
VE READ O R ^3;/ a aj, -a
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VEREAD

ESTADO DE RONDONÍA

GAMARA MÚNICIPAL DE CANDEIAS DO JAMARI-RO

JORGE SALDANHA

MARCOS ̂EMEIDA DA HORA
C/-" - ■^•¥ÊREÃDOR-
)*:

MEIREMAáfoÁE,AES GUSMÃO

!  ̂ VEREADOR^

SILAS CO IRO DA SILVA

VEREADC

ZILMAR

VEREADORA

INGOSBATISTA

CLAUDIOMAR LEMOS DE SOUZA,
VEREADOR : / ;::7-
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